



“威尼斯之辉”大型意大利文物展昨日开展 18世纪，威尼斯人最热衷什么游戏？

昨天，“从文艺复兴到黄金时代——威尼斯之辉”大型意大利文物展在宁波博物馆开幕。此次展出的文物来自意大利五家博物馆，由100件（组）油画、雕塑展品组成。

记者 林旻
通讯员 褚楚

“桌游？大富翁？现在这种游戏怎么没了？”在展览的“城市庆典与狂欢”单元中展出的几件来自18世纪的游戏道具引起了观众的兴趣。据宁波博物馆的讲解员介绍，这是两种游戏道具，一种类似现代的轮盘赌，一种类似彩票，都是18世纪威尼斯王室贵族热衷的游戏。“这件展品是一块画有80个格子的画布，标以数字和各种图案，如动物、人物、花卉、水果、星辰和徽章等。”王室游戏在整个共和国统治期间十分流行，后来被认定为赌博游戏而一度被禁止，但是这种玩法被保留下来，并进行了一些修改，与当今的彩票非常

相近。“战争”和“大力士尖塔”则是在威尼斯大众中风靡的娱乐活动，“‘战争’比较残忍，年轻人根据居住区域或者岛屿划分队伍，在没有护栏的桥上进行一对一混战，致对方落水为败。”油画《卡米尼运河桥上的“战争”》生动地记录了这一残暴的游戏场面。“为了避免‘战争’游戏导致的社会治安恶化，政府鼓励年轻人参与那些不那么残忍但激烈程度不减的活动。于是就有了‘大力士尖塔’，这个有点类似我们的叠罗汉，会在节日、国家庆典尤其是威尼斯狂欢节期间举办。”

专程赶来宁波参加开幕式的意大利驻上海副总领事德高博在接受记者采访时表示，“宁波和威尼斯有两个很大的共同之处，首先他们都是港口城市，其次我知道宁波有一个天一阁，威尼斯也有一个十分古老的图书馆。希望宁波市民会喜欢这个展览。”

据了解，展览从昨日起正式接待公众参观，将持续到明年3月6日。每天参观人数将限制在3000人，票价为每人20元。70周岁（含）以上老年人、现役军人（含武警）、伤残军人、业余文保员、全社会志愿者等9类人群凭有效证件可免费参观。



意大利文物展中的意大利游戏道具。 记者 崔引 摄

张信哲要来宁波啦 地点就在华侨豪生酒店内的华珂剧场

开演唱会、跨界玩收藏、做综艺节目评委，“情歌王子”张信哲最近可没闲着。这个出道25周年的“老男孩”已经奔五了，最近他开始悄悄的全国巡演。

昨天，记者了解到，张信哲将于24日来甬，在宁波新开的华珂剧场献唱多首经典歌曲。当天，华珂剧场还将提前揭秘大型专业旅游文化剧目《明秀·大航海》，现场还有人气明星惊艳加盟。

出道至今，张信哲一直用温柔细腻的声音征服听众的心，他清澈干净的声音与疗伤情歌结合在一起，自成一派，他的歌被乐坛和听者冠以“张氏情歌”，也被公认为“亚洲情歌王子”。近几年唱片市场不景气，张信哲却坚持做新歌发新专辑，他演唱的《古剑奇谭》插曲《爱你没错》一经上线就

获得破亿的点击量，承包了音乐网站的热歌榜。张信哲曾说：“我不抽烟不喝酒，一直保持着比较健康的生活状态。做音乐肯定不是为了单纯所谓的赚钱或演艺事业，我是真的喜欢音乐，不管现在环境怎样，我都还是会做下去。”

华珂剧场位于宁波华侨豪生大酒店一楼，占地面积六千多平方米，可容纳上千人观看演出。剧场首创覆盖全场的360°环幕影像，让观众身临其境地感受到逼真的大自然景象；空中威亚带来惊险刺激的视觉冲击；超千米LED巨屏及裸眼3D秀的梦幻效果令人叹为观止；拥有国际顶尖的灯光及环绕立体声音响的配置。

据悉，本次圣诞大餐的门票可通过大麦网购买，也可到华侨豪生酒店现场购票。

记者 庞锦燕



第九届作家榜推出“明星作家榜” 李开复1300万元 加冕“明星作家”首富

12月15日，第九届作家榜启动，今年的“作家榜”在原有的作家主榜、编剧作家榜、网络作家榜、漫画作家榜、外国作家榜五大榜单基础上新增了明星作家榜。

成功企业家受宠，冯仑、王石榜上有名

著名企业家李开复的《做最好的自己》出版发行近十年，总销量高达上百万册。凭借这本书高达1300万的版税，李开复力压群星成为榜首。

紧随其后的是企业家冯仑和女星徐熙媛（大S），前者的《野蛮生长》（版税455万元）和后者的《美容大王》（430万元）都是近年来超级畅销读物。

看明星作家榜可以发现，企业明星着实不少，除了“状元”李开复与“榜眼”冯仑外，王石、黎万强、周鸿伟、俞敏洪、潘石屹、史玉柱都榜上有名。人们对成功的渴望可以说是企业家书籍大卖的原因。而在娱乐明星中，大S名列“探花”恐怕和女粉丝对她美容秘诀的好奇有着很大的关系。

以《史玉柱自述：我的营销心得》为例，该书版税为135万元，版权页显示该书版面字数为21万字。出版界人士告诉记者，版面字数为出版业通行算法，经管书排版相对宽松，该书实际字数预计在14万字左右。根据135万元稿费计算，史玉柱口述一个字的价钱就接近10元。

主持人能说也能写，实力不容忽视

“明星作家榜”上榜明星中，主持人群体不容忽视，梁文道的《常识》（版税380万元）排名第四、柴静的《看见》（版税300万元）排名第八、谢娜的《娜么快乐》（版税265万元）排名第十。第11至第14名全是主持人，分别是：蔡康永的《蔡康永的说话之道》（版税250万元）、曾子墨的《墨迹：留在生命和记忆中》（版税235万元）、乐嘉的《本色》（版税220万元）、陈鲁豫的《心相约》（版税210万元）。此外，主持人大冰的《乖，摸摸头》（版税130万元）、白岩松的《行走在爱与恨之间》（版税120万元）、朱军的《我的零点时刻》（版税115万元）分获第26、28、29名。

梁文道的《常识》排名第四，高晓松的《晓说》排名第五，恐怕也与本次统计只以十年为有关，否则白岩松《痛并快乐着》肯定比他如今上榜的《行走在爱与恨之间》畅销得多，而他的排名也绝不会仅仅是28名。

对于写作这件事，主持人的态度又是怎样的？乐嘉这样评价，写作在他所有做的事情里面，不是产生价值最大的，但却是最有价值的，“是我最喜欢的事。”

谢勇强

昆凌综艺秀挑战国标



21日晚9时，大型明星舞蹈真人秀《与星共舞》将登陆东方卫视。聂远、何洁、邱启明、高峰、陈冰等13位没有舞蹈基础的明星将通过12期现场直播的形式，展现最真实的舞蹈对决。周杰伦的“准新娘”昆凌将率先出现在《与星共舞》的比赛现场，挑战国标舞。

昆凌表达了自己对舞蹈的热爱：“我小时候学过芭蕾舞，可是已经很久没有跳了，但是我对舞蹈一直都有一种热爱，我觉得舞蹈很美，所以想要重新跳舞。”节目中，与昆凌搭档的是曾担任范冰冰、王姬等多位明星助教的舞蹈新星沈昕睿。昆凌的档期紧张，两人在上海一起排练的时间少之又少，但昆凌的认真和努力给沈昕睿留下了深刻的印象：“她学得很快，对舞蹈很有天赋。”

当被问及最近的排练进度，昆凌谦虚地表示还有待加强：“学习进度还算好，因为老师蛮会带的，就是肢体动作，要再修得漂亮一点淑女一点。”

记者 庞锦燕

鹿晗去了番茄台 吴亦凡加盟中国蓝 跨年演唱会男神隔空对垒



吴亦凡

浙江卫视自宣布跨年演唱会的主题为“奔跑吧2015”后，陆续公布“跑男团”邓超等人和刘欢加盟。昨日有消息称，吴亦凡已确定加盟浙江卫视，将出现在12月31日晚的广州天河体

育中心。广州出生的吴亦凡自辍转留学加拿大、成名于韩国后，终于结束奔波生涯，实现回家跨年的心愿。

网友戏称：“男神们都去了不同的地方，手中的电视遥控器压力很大。”“小苏苏”李易峰去了芒果台，鹿晗加盟番茄台，吴亦凡此次确认加盟中国蓝，男神们隔空对垒的好戏即将开打。别忘记荔枝台手里还握着EXO与Tfboys两大鲜肉牌，让观众感叹2015年的卫视竞争已提前打响。

昨日，微博@韩饭桶放出消息，称：“吴亦凡已经确定加盟浙江卫视在广州举行的2015跨年演唱会。12月31日晚广州天河体育中心走起，来不来陪吴亦凡

跨年？”

吴亦凡作为前EXO-M的队长，颜值爆棚，人气风靡亚洲，被誉为“新一代男神”。2014年，吴亦凡向韩国SM公司提出解约并回归中国发展。在微博上，吴亦凡的一条博文评论数已破八位数，令人咋舌。

微博上，吴亦凡曾晒出家乡的地标性建筑广州塔，并附上文字“世界再大也要回家”，被视为脱离EXO回归国内的征兆，思乡之情可见之浓厚。作为回归国内后首次加盟的跨年演唱会，可以在家乡与家人和粉丝一起跨年，想必也是吴亦凡选择浙江卫视跨年晚会的一大理由。

小许

商铺拍卖信息

单位房产公开拍卖，分别为福明路与明珠路、达升路交叉口的高新区银珠园小区商铺16套，高新区涨浦景苑小区商铺7套。过户税费按国家规定各自承担。可办理银行按揭。报名截止至2014年12月24日下午4时，咨询电话：87704115、87708905，详情查询公司网站 www.sanjiangpm.com